



# 修一次五六万,限高杆撞不起

东西丹凤街的限高杆一月被撞两次损失大了

文/片 本报记者 傅伟 实习生 王川

17日清晨,一辆客车路过东西丹凤街时,不慎被限高杆卡住车顶空调,经过天桥交警和抢修人员半个小时的努力,客车得以解困,但限高杆已经被撞断了。据了解,此处限高杆曾经被撞过,刚修好还不到一个月。

客车被卡限高杆下。



## 过了西边限高杆,却被卡东边杆下

“当时就听到‘咣当’一声。”目击者张先生告诉记者,尽管当时客车速度不快,但客车顶部的空调却被限高杆挡住。

值得一提的是,此处铁路桥洞口东西各有一处限高杆,

限高均为3.5米。被卡大客车虽然安全通过了西边的限高杆,没想却被卡在了东边。

“铁路桥洞两侧有一定的坡度,可能和这有关。”附近一位居民告诉记者。

得知客车被卡后,天桥交

警天桥中队的民警立即赶到现场,积极疏导交通并配合工作人员及时抢修。半个小时后,客车成功解困。民警和工作人员又将损坏的限高杆拆除搬离现场,避免早高峰时交通拥堵。

## 被卡司机多存侥幸,未准确计算车辆高度

至于客车被卡原因,客车司机告诉民警,他走这条路是为了送一名职工,平常一般不走这儿,对此处限高杆并不熟悉。

“不少被卡的司机出事前都存在一定的侥幸心理。”处理此事的天桥交警天桥中

队中队长刘军告诉记者,被卡的客车车高3.6米。之前司机问过别人,都说应该能过去。可实际上限高杆最高只有3.55米。

“还有的客车司机,没把顶部空调的高度算进去,导致被卡。”曾目击过多次限高

杆被撞的张先生说,此处铁路桥的限高杆,不到一个月前,刚被一辆货车撞坏。而那次被撞也是源于司机的一次疏忽大意,“当时,货车装得比较满,导致车斗上的盖板没有完全放下,结果,正是翘起的盖板碰上了限高杆”。

## 好的限高杆 “身价”十几万

撞上限高杆,车辆自身损伤不说,限高杆的维修、更换也是一笔不小的数目。

记者从省城一名负责限高杆维修的工作人员那里了解到,像那种柱体直径30厘米的限高杆,整个要十几万。

而省城一家保险公司的工作人员也给记者举例,客车被困的情况多是顶部空调机被限高杆卡住。空调机损坏再加上限高杆维修的费用,至少也要五六万元。

天桥交警提醒司机,出行时一定要对自己的车辆状况有所了解,把各种情况考虑进去,不要心存侥幸,最好不要贸然闯关。

# 连日大雨冲塌围墙砸了车

燕子山脚下一小区出险情,居民担心会有更大的危险



坍塌的围墙将一辆车砸坏。 本报记者 张亚楠 摄

本报96706热线消息(记者  
张亚楠 实习生 隋冰茹) 几场大雨过后,让燕子山东侧一小区业主们担心的事终于发生了:6号楼西侧高约4米的一段围墙倒塌,墙下停靠的一辆车被砸,所幸没有造成人员伤亡。

16日下午,记者来到该小区6号楼西侧,看到围墙垮塌了近十米长,黑色栅栏和石垛子倒在地上。由于4米高的围墙是紧靠土坡的横断面而建,围墙坍塌后,土坡断面裸露出来。

一辆黑色本田被落下的大量破碎石块压住车尾,后车轮被压扁,所幸没有人员伤亡。“幸好是中午倒的,行人少,晚上居民都在这条路上散步,如果是那会儿垮塌了非出大事不可。”业主崔先生说。

17日记者了解到,由于围墙是该小区和燕东秀府小区的分隔墙,所属不清,目前黑色本田修车费用先由崔先生所在小区的开发商垫付。

对于墙体倒塌的原因,小

区业主分析:“一个是墙体的质量不过关,没有钢筋混凝土;二是上面的小区(燕东秀府)在隔壁这边没有排水道,一下雨雨水就顺着地势往我们这边浇灌,导致墙体松散不牢靠。再加上墙上支撑栅栏的垛子重,于是就塌了。”不过,燕东秀府的物业工作人员对此不赞同。

另外让业主们觉得可怕的不是倒塌的墙,而是紧挨还未倒塌的墙建的一座小楼。“万一它倒了,飞毛腿都跑不了。”业

主们说。

记者看到,紧挨坍塌处有一座二层小楼。这是隔壁燕东小区怡君住宅楼的物业管理用房。山坡上这座小楼比崔先生所在的小区高出十多米。抬头望去,小楼正好立在墙头。

业主殷先生说,去年楼房建设时,他们曾向城管举报,但这栋楼并没拆掉。

记者从姚家街道办事处城管科了解到,这栋二层小楼不是违章建筑。

## 女子深夜 离奇坠楼身亡

本报96706热线消息(记者 王倩)

17日凌晨,在工业南路一家写字楼上,一名女子从6楼坠下,随后被送到医院抢救,但最终因大出血死亡。女子坠楼原因,警方正在调查。

17日上午,记者来到武警医院了解到,凌晨坠楼的女子已经死亡,其家属也已经离开。记者随后来到工业南路枫润大厦。知情者告诉记者,这就是女子坠楼的写字楼,女子当时是从写字楼6楼阳面的一个房间窗户坠下的,时间在17日凌晨2点左右。

随后,记者来到写字楼6楼,通过一家公司的窗台,记者看到楼下两个变压器之间有一摊血迹,一名员工告诉记者,女子当时就坠落在两个变压器之间。

说到女子坠楼的原因,一名不愿意透露姓名的知情者表示,坠楼女子是写字楼楼上一家公司的员工,16日晚上酒后回到办公室。其丈夫不放心来到办公室,结果没见到妻子。当时是一名男子开的门,随后不久就得知妻子坠楼了。

这名知情者还透露,其丈夫来敲门,女子躲到窗外空调外机上,这才造成了悲剧。对于这种说法,记者求证历下警方,警方称相关情况正在调查之中,不方便透露详细情况。

(线索提供人 卢先生 奖励30元)

## 伪造出生证明 公公儿媳都被拘

本报96706热线消息(记者 杜洪雷)

通讯员 张冉冉) 崂云湖街道办事处一女子王某为给超生儿子落户口,伪造新生儿医学证明。结果户口没落成,反被行政拘留。

今年1月,王某超生得子。为了给儿子落户口,王某的公公韩某就通过赵某购买了伪造的医院新生儿证明,7月15日下午,王某到崮山派出所办理儿子的落户手续。

户籍民警敏锐地发现了出生医学证明是伪造的,于是借口第二天才能落户稳住王某。随后,民警立即展开调查,经与长清区人民医院取得联系,证实确为伪造的《出生医学证明》。

16日上午,户籍民警联系王某来所落户。王某一到,立即被民警控制住。经讯问,王某承认因违反计划生育,其公公韩某通过赵某购买伪造的出生医学证明的事实。

因使用伪造证明文件,王某及其公公韩某被分别处以行政拘留五日和七日的处罚,而买卖伪造证明文件的赵某也被处以行政拘留五日的处罚。

## 四男子合伙偷走 价值40万货车

本报96706热线消息(记者 杜洪雷)  
通讯员 李伟) 四个好逸恶劳的男子竟盗走一辆价值约40万元的大货车。近日,平阴警方打掉这一盗窃汽车团伙。

6月29日下午,平阴县玫瑰镇江庄村村民孙先生拨打济南民生警务热线反映:6月28日下午,他将一辆解放牌半挂大货车停放于平阴县某厂外。29日早7时许,他发现大货车被盗,该车总价值约40万元。

平阴刑警大队民警经大量走访调查,四名犯罪嫌疑人浮出水面。7月13日,民警成功将四名涉案嫌疑人抓获。

经调查,犯罪嫌疑人李某(男,39岁,平阴县人)、王某(男,43岁,平阴县人)、贾某(男,40岁,平阴县人)、王某(男,49岁,肥城市人)日常以收废品为生,都好逸恶劳。今年6月份的一天,四人决定盗窃大货车卖钱均分。6月29日凌晨1时许,四人将孙先生的大货车盗走。